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○日時 令和４年９月６日 午前11時26分開会 

○場所 議場 

○議件 

１．委員長の互選について 

２．副委員長の互選について 

３．閉会中継続審査について 

───────────────────── 

○出席委員（８名） 

 委 員 長    小田部   照 

 副 委 員 長    松 浦 敏 司 

 委 員    金 兵 智 則 

            栗 田 政 男 

            近 藤 憲 治 

            立 崎 聡 一 

            永 本 浩 子 

            平 賀 貴 幸 

─────────────────────── 

○欠席委員（０名） 

─────────────────────── 

○委員外議員（０名） 

─────────────────────── 

○傍聴議員（２名）   古 田 純 也 

            村 椿 敏 章 

 

○事務局職員 

事 務 局 長    林   幸 一 

次 長    石 井 公 晶 

総務議事係長    法師人 絵 理 

総 務 議 事 係    早 渕 由 樹 

      係    山 口   諒 

 

 午前11時26分開会 

○井戸達也議長 ただいまから、重油漏れ事故対策

検討特別委員会を開会します。 

初めての委員会でございますので、委員長の互選

を行うわけでありますが、この職務は、委員会条例

第８条の規定により、年長の委員が臨時の委員長と

なり、執り行うこととなっておりますので、まず私

から年長の委員であります、松浦敏司委員を紹介し

ます。 

松浦委員、委員長席に御足労願います。 

○松浦敏司委員 それでは、年長ということで私が

臨時委員長を務めさせていただきます。 

早速ですが、委員長の互選を行うわけであります

が、私から委員長を指名してよろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

異議がございませんので、委員長に小田部照委員

を指名させていただきたいと存じますが、これに御

異議ございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、小田部照委員が委員長に

決定しました。 

以上で私の役目を終了いたします。御協力ありが

とうございました。 

それでは、小田部委員長には御挨拶を頂いた後、

委員長席にお着きの上、本委員会の進行をお願いい

たします。 

○小田部照委員長 それでは一言御挨拶を申し上げ

ます。 

皆様方の御推挙により委員長に就任することとな

り、大変光栄に感じるとともに、責任の重さを痛感

しているところであります。もとより微力ではあり

ますが、委員の皆さん並びに理事者の皆さんの御協

力を頂きながら、本特別委員会の円滑な運営に努め

てまいりますので、よろしくお願い申し上げます。 

簡単ではございますが、委員長就任の挨拶とさせ

ていただきます。 

 

○小田部照委員長 それでは次に、副委員長の互選

を行うわけでありますが、私から副委員長は指名し

てよろしいか、お諮りいたします。 

私から副委員長指名することに御異議ございませ

んか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、副委員長には松浦敏司委

員を指名したいと存じますが、これに御異議ござい

ませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議がありませんので、松浦敏司委員が副委員長

に決定されました。 

それでは、松浦副委員長、御挨拶をお願いいたし

ます。 
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○松浦敏司副委員長 一言御挨拶を申し上げます。 

皆様の御推挙により副委員長に就任することにな

り、大変光栄に存じているところでございます。も

とより微力ではありますが、委員長を補佐しなが

ら、委員各位の御協力を賜り、本特別委員会の円滑

な運営に努めてまいりますので、よろしくお願い申

し上げます。 

簡単ではございますが、副委員長就任の御挨拶と

させていただきます。 

ありがとうございました。 

 

○小田部照委員長 次に、本特別委員会の閉会中継

続審査につきまして御協議いたします。 

本特別委員会は、調査期間終了までの間、閉会中

においても調査研究を行う必要があるため、閉会中

もなお継続審査を要するものと委員会の御決定を賜

りたいと存じますが、これに御異議ございません

か。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

異議ありませんので、そのように決定させていた

だきます。 

御決定をいただきましたので、会議規則第71条の

規定により委員長名で議長に対しまして、閉会中継

続調査の申し出を行うことといたします。 

以上で本日の議事は終わりましたが、ほかに、皆

さん何かございますか。 

○栗田政男委員 特別委員会が立ち上がったという

ことで、この問題、市長の冒頭の挨拶の中に入って

いましたが、スピード感を持って、しっかり取り組

まないと間に合わない重要な案件だというふうに考

えております。 

つまり特別委員会立ち上げということなので、所

管委員会が携わる部分も中には出てくるかもしれま

せんが、基本的にはこの特別委員会でしっかりと議

論して結論を出していただければなというふうに思

います。何よりも本当にゆっくり進める事案ではな

いので、スピード感を持って取り組んでいただけれ

ばというふうに要望をいたします。 

以上です。 

○小田部照委員長 ただいま、栗田委員のほうから

御意見いただきました。 

この問題に対しましてはですね、担当課と調整し

ながらですね、早急にこの対策特別委員会を開ける

ように、正副で調整いたしますので、そういった進

め方でよろしかったでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

それでは、そのように取り扱わさせていただきま

す。 

ほかに、他の委員何かございませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

なければこれで閉会いたします。 

大変御苦労様でした。 

             午前11時35分閉会 


